®acana cesep F/1 v

Beprv

ol b

1445 45
I 1422 2
124 ¥ 207 ¥ 165 ¥ 42 ¥ 100 n i 150 n 100 ¥ 42 ¥ 175 ¥ 142 ¥ 64 ¥ 76 ¥ 36 |23
8|26 366 12, 150 425, 250 425, 150 12, 398 23
I __ Axypen napaner ¢ H = 60 cm
i ot 165 cm 40 225 oM Mo koTa -0,05
Kokyp - Kowtyp -
o - o2 ormp ep"ep—l o4 no7 no4 orTYP e"“ﬁ not
® 2 10, 10,
) S ] S 5
818 h 3 g8
« n.n. 30 e W .|r . 160 cnpsmo KoTd £0,00 b +WC n.n. 30
82 pakgra
| 3,56]m?
9,
2,&0
[ =
% N =
L 13
B i |-
g €
5| 75 5
230 Cryavo Cryamo
8
namuat e namuat
A: 24,91 m? ¥ 160 ¥ A: 26,79 m?
Pr2g3T ProgaoTT
H:2,60m e 1 H:2,60m
g
<
- b A e 1
3 3 HS =
S 1700 | | 2 41 52 J25 50 25 . A 25] 52 423 ;‘
B02 = ‘_’
5l Crn6iuwe B 5 5 i |
2 o o =
«l
rparTOrpeC | ~ 8
A 1D.76 m? » pa
P: 26,89 m
S I H:p.60m I | X |
ol e 2 e o
> : T = :
g 3 ﬁ’
2 L
g 08 [ © ‘BW 2 s) 50 25 | 160 N 1 1 Rl 18
N+ wic A +
E I j - \/ ] -
] g . R TepaKor: s
) B 6 M? <| g of = -
R o Y 5 8
S H: 2,60 i II of A )
0 7T\ 1298 R 25 50 250 @ 377 96
=Bl { u) O -y
L | | NI A
o S 3 g g = o
E: S s
Cryapo <00 | <— [veaHa + kyxhienckn Goke
namuar 2 | 210f < -
A 18,00 m? A: 22,86|m? Cnanns
30 P 18,41 m Tt P23 qm
H: 2,60 m H: 2,60jm namuat
3 3 A9 m? 3
3] 3] P:12,18 m N
| H:2,60m
3]
3|
5
elg nf 30 elg n.n. 30
£ N N o
ol = | ) ol o | o
8 & = g Q| g g
oo og © 5T E1E ©
HE ot EE HE
ot B01 ot
of
9l 8
3 2 B
BXon
[ J L 1
J KoHTyp - noppkus < KowTyp - nopkusa ‘L
KoHTyp - epkep KOHTYP - BeTapHyK KowTyp - epkep
8,24 451 125, 150 425, ! 377 12, , 350 2
125 N I 141 , 190 2, %8 76 141 , 238 , 142 , 119
42 1448

®acaga tor F/3 A %
architectural




